



RECENZIJE - PRIKAZI

ZA VAŠU KATEHETSKU BIBLIOTEKU

Nedavno je, na KLJŠ Pazin '82, izražena želja da se na stranicama časopisa „Kateheza” donese popis knjiga za mlade koji bi mogao poslužiti katehetama i katehisticama kao orijentacija za sastavljanje „male katehetske biblioteke” i kao sugestija, što pružiti učenicima za čitanje. Ovom rubrikom izlazimo ususret izraženoj želji i prijedlogu. Donosimo popis knjiga religioznog sadržaja koje smo mi svrstali u „naše rubrike”: Biblija, Mladi pred povišeću i sadašnjošću Crkve, Poticaji i razmišljanja za mlade, životopisi i autobiografije. Nastojali smo u popis unijeti knjige naših katoličkih izdavača koje su izdane posljednjih godina i koje se još mogu naći u prodaji. One koje smo izostavili uvrstit ćemo u slijedećem broju časopisa. Za isti broj planiramo donijeti popis knjiga iz naše i svjetske književnosti (Proza i poezija za mlade) kao i filmove i ploče (Glazba i film) koje su izdali katolički izdavači kao i oni svjetovni.

* * *

I. BIBLIJA

Novi zavjet

S grčkog izvornika preveli dr. B. Duda i dr. J. Fućak. Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1980. Str. 600. Format 17x10. Cijena: 250 din. Izdanje donosi cjelovit biblijski tekst. U dodatku se nalazi pregledan Uvod u pojedine knjige Novoga zavjeta, a uz njega Kronološka tablica, Stvarno kazalo, Tumač naziva i imena, 3 zemljovida.

Biblija

Stari i Novi zavjet. Priredila ekipa naših najboljih biblijskih stručnjaka i književnika. Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1980. Str. 1304. Format 20x12,5. Cijena 500 din. Izdanje donosi cjelovit biblijski tekst Starog i Novog zavjeta. U dodatku se nalazi iscrpan Opći uvod u Bibliju kao i uvod u pojedine biblijske knjige zajedno s komentarima.

Ilustrirana Biblija mladih.

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1981. Str. 520. P.C. Format: 26x19. Cijena 500 din. Ovo je obnovljeno izdanje već vrlo raširene biblijske knjige među mladima. Donosi najzanimljivije tekstove

Svetog pisma za mlade, napose za one koji „nemaju puno vremena” za čitati. Prizori iz tekstova su vrlo raznoliko ilustrirani.

Biblija u stripu

Starozavjetni junaci. Svezaka 1–48. Hrvatsko izdanje uredio dr. A. Kresina. Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1981. Str. 32. Format 29x21. Cijena 50 din. Ovo vrlo zanimljivo i suvremeno prikazivanje biblijske poruke i biblijskih tekstova objavljuje se na hrvatskom jeziku usporedo s drugim svjetskim jezicima. Dosad je izašlo 10 svezaka, koji govore o najvažnijim junacima Starog zavjeta. Strip je vrlo suvremen, višebojan, s čitko ispisanim tekstovima. Strip prate tumačenja, komentari i zemljovid. U planu je da iziđu 24 broja Starog i 24 broja Novog zavjeta. Svaki mjesec jedan broj.

Biblijska teologija Starog i Novog zavjeta

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1980. Str. 493. Cijena 480 din.

Praoci Izraela (C. Tomić)

Izd.: Veritas, 1981. Str. 232. Cijena 100 din. U knjizi autor prikazuje razdoblje velikih patrijarha: Abrahama, Jakova, Izaka... u Izraelu.

Izlazak (C. Tomić)

Izd.: Veritas, 1981. Str. 416. Cijena 150 din. Knjiga obuhvaća razdoblje od izlaska iz Egipta do praga Obećane zemlje, Levitski zakonik, Knjigu brojeva i Ponovljeni zakon.

U zemlji obećanoj (C. Tomić)

Izd.: Veritas, 1981. Str. 368. Cijena 200 din. Djelo iznosi najvažnije događaje iz razdoblja Jošue i Sudaca u Izraelu te Rutinu knjigu.

Davidovo doba (C. Tomić)

Izd.: Veritas, 1982. Str. 400. Cijena 400 din. Knjiga prikazuje Davida i njegovo vrijeme.

Biblijski leksikon

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1972. Str. 347. Cijena 60 din. U leksikonu se donose biblijski pojmovi, imena, nazivi, lokaliteti i ostale nepoznate pojedinosti. Sve okupljeno u jednom svesku olakšava brzo čitanje i razumijevanje

biblijskih tekstova.

Mali ključ Biblije (Živko Kustić)

Izd.: Glas Koncila, 1980. Str. 271. Četvrto izdanje. Cijena 80 din. Djelo je nastalo u izvornom višegodišnjem radu biblijske vjeronaučne olimpijade Malog koncila. U njemu je istaknuta cjelokupna dinamika povijesti spasenja s osobitim osloncem na biblijske tipove. Ključ koji otvara cijelu tajnu Objave jest sam Isus u tipu vazmenog jaganjca i osobno kao Osloboditelj koji oslobađa od trostruke požude, odnosno trostrukih veza grijeha, smrti i zakona. Djelo je prikladno za samostalno čitanje kao praktičan pristup Bibliji, kao i za cjelogodišnji rad sa starijim osnovcima ili sa srednjoškolicima ili pak sa studentima.

Ima li Biblija pravo? (O. Goldmann)

Izd.: Hrvatsko književno društvo – Zagreb, 1978. Str. 68. Cijena 20 din. Uvod u Bibliju i popularno znanstveni prikaz dokaza o njenoj instinitosti, autentičnosti i vjerodostojnosti.

ZA DJECU

Biblija za najmlađe

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1980. Dvanaest slikovnica u jednoj kutiji. Cijena 80 din. Ovo je izdanje namijenjeno djeci predškolskog uzrasta, a može se pružiti i onoj djeci koja pohađaju niže razrede osnovne škole. Tekst je vrlo jednostavan, bliz dječjem razmišljanju, oslikan višebojnim crtežima.

Biblija u stripu.

Hrvatsko izdanje uredio dr. A. Kresina. Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1981. Svezak 1–48. Str. 32. Format 29x21. Cijena 50 din. Ovo je za djecu najprikladnije izdanje da se prvi put susretne sa Svetim pismom. Sadržaj je obrađen prema tematskim cjelinama, prema najistaknutijim likovima, junacima Starog zavjeta. Strip je višebojan a prate ga zanimljiva tumačenja i komentari. U planu je da iziđe 24 broja iz Starog i 24 broja iz Novog zavjeta. Svaki mjesec jedan broj.

Evangelje u slikama

Slikovnica u boji za djecu i obitelj. Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1979. Str. 130. Tvrđi uvez. Cijena 120 din. Jedinstvena slikovnica u kojoj su izložena u slici i u nekoliko rečenica nedjeljna i blagdanska Evangelja za čitavu godinu. Uz knjigu se djeci omogućuje da prije dožive misu i lakše se upoznaju s njezinim glavnim sadržajem.

MLADI PRED POVIJEŠĆU I SADAŠNJOŠĆU CRKVE

Ilustrirana povijest Crkve za mlade

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1980. Ukupno 1–10 svezaka. Dosad izašli: 1, 2, 3, 7, 8. Cijena pojedinom svesku 400 din. Ovo je jedinstveno izdanje povijesti Crkve namijenjeno mladima. Istovremeno se objavljuje na nekoliko svjetskih jezika. U svakom su svesku obrađena određena povijesna razdoblja vrlo objektivno i predstavljena vrlo suvremeno. Tekst prate višebrojne ilustracije. Donosimo naslove pojedinih svezaka:

- Svezak 1 *Prvi kršćani*
- Svezak 2 *Zlatno doba*
- Svezak 3 *Kraj starog svijeta*
- Svezak 4 *Put barbara*
- Svezak 5 *U srednjem vijeku*
- Svezak 6 *Rađa se novovjekni čovjek*
- Svezak 7 *Reformacija: protestanti i katolici*
- Svezak 8 *Doba revolucije*
- Svezak 9 *Crkva, ratovi i države*
- Svezak 10 *Naše doba*

Mali ključ povijesti Crkve u Hrvata (Ž. Kustić)

Izd.: Glas Koncila, 1976. Format 17x12. Str. 262. Treće izdanje. Cijena 140 din. Plod dvogodišnjeg rada vjeronaučne olimpijade za „Turnir kraljice Jelene”. Dinamika povijesti spasenja u povijesti Crkve u narodu Hrvata prikazana za mlade. Korak po korak od poganskih vjerovanja do cjelokupnog sadržaja naše vjere – kroz nevjere i otpade, kroz doba evanđeoskih obnova – sve do naših dana. Pripremljeno za najmanje 38 školskih sati vjeronauka za studente i odraslije srednjoškolce. Svako je poglavlje s dodatkom biblijskih čitanja zamišljeno kao „Služba riječi” ili „Služba čitanja”

u „Časoslovu”. Također je svakom poglavlju dodan tekst s pitanjima.

Na crkvenim raskršćima (Nikola M. Roščić)
Izd.: Veritas, 1978. Str. 200. Cijena 80 din. U knjizi su na suvremen i aktualan način izneseni i rasvijetljeni današnji problemi Crkve u svijetu i kod nas.

Kršćani na drugi način (J. Kolarić)

Izd.: Veritas, 1978. Str. 192. Cijena 80 din. Autor je naš poznati ekumenist i crkveni povijesničar. U djelu je prikazao povijest i učenje najpoznatijih kršćanskih sljedbi na Zapadu. Neke od njih postoje i u našoj domovini.

Jedinstvo Crkve i mnoštvo crkava (H. Döring)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1980. Str. 107. Format 11x18. Cijena 60 din. Knjiga je dobar uvod u ekumenska pitanja.

Inkvizicija (G. i J. Testa)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1982. Str. 209. Cijena 60 din. Autori predstavljaju sustavni prikaz inkvizicije, ustanove kršćanskog srednjeg vijeka, koja i danas uzbuđuje povjesničare i javno mišljenje. Ovo je djelo prvi cjeloviti prikaz te teme kod nas. Autori na jasan i objektivčan način predstavljaju čitaocu inkviziciju, sredinu u kojoj ona nastaje, njezino povijesno značenje u povijesti Crkve i zapadne kršćanske civilizacije.

III. POTICAJI I RAZMIŠLJANJA ZA MLADE

Pred tobom, Gospodine (M. Quoist)

Izd.: Biskupski ordinarijat Đakovo. Str. 133. Cijena 179 din. To je zbirka molitava sastavljenih prema temama našeg vremena a u svemu se nadahnjuju na evanđeoskim tekstovima. Prikkladne su za osobnu molitvu i duhovne sastanke.

Oče,... (T. Ivančić)

Izd.: Biblioteka Koraci – Zagreb, 1982. Str. 120. Cijena 150 din. Knjižica donosi uvod u kršćansku meditaciju, praktične upute kako meditirati te 39 tekstova za osobnu i skupnu

meditaciju. Tekstovi slijede temeljni put prema Bogu: upoznavanje sebe, otkrivanje Boga, otkrivanje njegova djelovanja u Isusu Kristu. Oni također pomažu produbljivanju svijesti o grijehu i otkupljenju te pokazuju puteve do unutarnjeg oslobođenja.

Zrno za svaki dan (M. Malinski)

Izd.: Biskupski ordinarijat Đakovo, 1981. Str. 175. Cijena 130 din. U knjižici se nalaze kratke refleksije na teme iz Evanđelja koje su raspoređene za svaki dan u liturgijskoj godini. Na početku je redak iz Svetog pisma a onda slijedi razmišljanje.

Isusovim putem (R. Voillaume)

Izd.: Misijska centrala Sarajevo, 1978. Cijena 50 din. Razmatranja poznatog duhovnog pisca, sljedbenika Ch. Foucoulda.

Kako danas moliti? (J. Zink)

Izd. Kršćanska sadašnjost, 1975. Str. 280. Cijena 70 din. Molitva je izraz vjere. Ona zahvaća cijelog čovjeka: u njegovoj šutnji, u govoru i u pokretu. Autor na taj vrlo suvremen način pristupa molitvi. Na dvije stranice obrađuje jednu temu. Svaka stranica nastavlja misao prethodne. Čitatelj može i listati, ako traži određenu misao, koju smatra u određenom trenutku važnom. No više će dobiti ako prijede cijeli put.

Čežnja za licem ili kako do radosti (I. Golub)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1981. Str. 181. Cijena 150 din. Ova mala knjižica donosi bisere iskustva i iskre misli koje se isprepliću u kraćim temama. Izraz su proživljene vjere i spontano uvode u razmišljanje.

Znak osporavan (K. Wojtyła)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1979. Str. 180. Cijena 100 din. Sadašnji papa Ivan Pavao II. dok je bio kardinal imao je duhovne vježbe u Vatikanu. U knjizi su objavljena ta razmatranja koja su usko vezana uz tekstove Evanđelja.

Uvod u meditaciju (K. Tilmann)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1981. Tri sveska. Cijena 1. svesku 180, a 2. i 3. po 150. din.

Knjigu je napisao poznati pedagog i katehetičar, čovjek velikog znanja i iskustva na području meditacije. Iznio je prokušane puteve meditacije koji se prakticiraju na Zapadu i na Istoku. Knjige ne pozivaju samo na razmišljanje nego nude i nukaju na vlastito iskustvo. U prvom sveščiću nalazi se Uvod u meditaciju, u drugom Naravna meditacija a u trećem Praktične vježbe.

Svijeta Razveselitelj – Hrvatski Božić (B. Duda)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1980. Str. 112. Cijena 80 din. Knjižica donosi 14 najstarijih hrvatskih božićnih pjesama koje naš poznati bibličar prof. Duda teološki tumači i u njima nalazi prepjevano Evanđelje i doživljenu vjeru.

Potječe li Bog od čovjeka? (H. Zahrnt)

Izd.: Družba katoličkog apostolata, 1980. Str. 47. Cijena 45 din. Na pitanje današnjeg teoretskog ateizma: Potječe li Bog od čovjeka? daje se vrlo razložen teološki odgovor u 12 kratkih razmišljanja.

Krist da – Crkva ne? (Kaspar–Moltmann)

Izd.: Družba katoličkog apostolata, 1980. Str. 52. Cijena 45 din. Suvremeno pitanje mladih u nekim zemljama u ovoj knjižici nalazi na teološki odgovor koji daju dvojica poznatih njemačkih teologa.

Put (J. M. Escriva)

Izd.: Biskupski ordinarijat Đakovo, 1982. Str. 196. Cijena 150 din. Knjižica donosi duhovne misli i poticaje za osobni život s Bogom. Misli su raspoređene u teme i svrstane pod brojeve od 1 do 999.

Kao kruh koji se lomi (P. Van Breemen)

Izd.: Biskupski ordinarijat Đakovo, 1079. Str. 172. Cijena 200 din. Knjigu je napisao nizozemski isusovac, učitelj novaka, doktor atomske fizike. Prevedena je na nekoliko jezika i bila najčitanija knjiga godine. U dvadeset tema autor nam donosi izvrsna razmišljanja koja su nadahnuta Svetim pismom. Za njega razmatrati znači: učiti živjeti nasljedujući Krista.

Novo i staro (R. Grgec)

Izd.: Hrvatsko književno društvo, 1978. Str. 80.

Cijena 40 din. Urednik i pisac Radovan Grgec u ovoj knjizi prikazuje neka suvremena pitanja i uz njih daje osvrt na našu specifičnu situaciju.

Katolicizam (J. Guitton)

Izd.: Hrvatsko književno društvo, 1978. Str. 96. Cijena 40 din. Francuski filozof, katolik i član Francuske akademije izlaže u ovom djelu cjelovit prikaz nauka katoličke Crkve.

Karizmatička obnova u katoličkoj Crkvi (R. Laurentin)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1979. Str. 255. Cijena 150 din. U djelu se iznosi pogled na karizmatičku obnovu koja je poslije Koncila zahvatila Crkvu. Nosioci pokreta većinom su skupine mladih.

Tajna vjere (C. Tomić)

Izd.: Veritas, 1980. Str. 168. Cijena: 100 din. U knjizi su donesena biblijska razmatranja o euharistiji i euharistijskim slavljinama koja su nam još više približena euharistijskim kongresima što se ovih godina kod nas održavaju.

Snagom Duha (J. Baričević i dr.)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1980. Str. 240. Format 21x21. Cijena 220 din. Donosi cjelovit prikaz kršćanske vjere. Obogaćena je izvornim tekstovima iz Svetog pisma i književnosti, kao i rječnikom i obiljem ilustracija.

Hoćeš li se krstiti? (Ž. Kustić)

Izd.: Glas Koncila, 1980. Str. 176. Cijena: 80 d. Knjiga donosi cjelovit prikaz kršćanske katoličke vjere – vjerskih istina, moralnih zakona i kreposti te sakramenata i obreda – sve načinjeno slijedom obreda krštenja. Knjiga može poslužiti kao građa za cijelu vjeronaučnu godinu viših razreda; prikladna je za mlade koji žele upoznati vjeru, za pouku mladenaca, za ateiste, odnosno agnostike koji žele upoznati kršćanstvo.

Priroda govori o Bogu (Ž. Kustić)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1982. Str. 126. Cijena 100 din. Popularna apologetika na temelju svrhovitih rješenja u prirodi, osobito u biljnom i životinjskom carstvu, usklađena sa su-

vremenijim razvojem prirodnih znanosti, teologije i filozofije. Opstanak Boga kojeg nam je Krist objavio, iz prirode se ne dokazuje ni matematički ni silogizamski, nego se učimo čitati njegove tragove koji s jedne strane onemogućuju naivna materijalistička tumačenja a s druge strane ističu potrebu da ga upoznamo u Objavi.

Sloboda u svijetu (H. Küng)

Izd.: Družba katoličkog apostolata, 1980. Str. 39. Cijena 45 din. O ovoj uvijek aktualnoj i osobnoj temi razmišlja poznati teolog Küng.

Velike religije svijeta (Ž. Kustić)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1974. Str. 100. Cijena 20 din. U knjizi se donosi kratak prikaz hinduizma, budizma, konfucijevstva, islama, židovstva i kršćanstva.

Kursiljo. Mali tečaj radosnog naviještanja kršćanstva (A. Vrane)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1974. Str. 45. Cijena 10 din.

Isus Krist – izazov svijetu (A. Vrane)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1975. Str. 50. Cijena 8 din.

Tko će mi reći istinu?

Izd.: Glas Koncila, 1980. Stranica 50. Cijena 25 din. U ovoj maloj ali vrijednoj knjižici nalaze se odgovori na intimna pitanja koja su vezana uz razvojnu dob djevojčica.

Tko će mi odgovoriti?

Izd.: Glas Koncila, 1980. Stranica 60. Cijena 30 din. U brošuri su doneseni odgovori na intimna pitanja koja su vezana uz razvojnu dob dječaka.

Između petnaeste i ljubavi (M. Quoist)

Izd.: Filozofsko-teološki institut Zagreb – Jordanovac, 1974. Cijena 80 din. Knjiga je dnevnik jednog dječaka koji proživljava svoj pubertet.

Mač duha

Izd.: Glas Koncila, 1982. Plod dvogodišnjeg rada Malog koncila namijenjen pripravi za svetu

potvrdu. Građa je raspoređena slijedom stava-
ka vjerovanja s paralelnim praćenjem Božjih
zapovijedi i sakramenata. Prilagođeno je za rad
s krizmanicima kao i za rad sa starijim osnov-
cima.

Ljudsko iskustvo i kateheza (J. Gevaert)

Izd.: Katehetski salezijanski centar, Zagreb,
1980. Str. 130. Cijena 150 din. Prema naslovu
može se reći da je djelo namijenjeno kateheta-
ma. Međutim njegov sadržaj, teme koje su u
njemu obrađene, vrlo su prikladne za srednjo-
školce i za studente. Iznosi se suvremeno obraz-
loženje vjere i njezino utemeljenje u ljudskom
iskustvu.

Uči se od sunca (Žarko Brzić)

Izd.: Veritas, Zagreb, 1982. Str. 248. Cijena
100 din. Knjiga donosi 48 likova kršćana koji
su neodoljivo živjeli, ali su živjeli tako da su
svoje suvremenike približili Bogu. Dvadeset
likova uzeto je iz naše zemlje a 29 iz šireg svi-
jeta. Preporuča se posebno mladima koji traže
istinske uzore za svoj mladenački život.

IV. ŽIVOTOPISI I AUTOBIOGRAFIJE

Svjetlo planina (F. Weiser)

Izd.: Hrvatsko književno društvo, 1981. Str.
103. Cijena 90 din. Zanimljiva knjiga o mladiću
srednjoškolcu koji iz svog rodnog Tirola donosi
čisto svjetlo bregova u zamagljenu atmosferu
velegrada Beča.

Putovanje Waltera Klingera oko svijeta (F. Weiser)

Izd.: Biskupski ordinarijat Đakovo. Str. 156.
Cijena 200 din. Uzbudljivi doživljaji 15-godiš-
njeg dječaka koji kao „najmlađi novinar” pu-
tuje po svijetu. U sebi nosi čežnje mladosti,
želju za pokretom, težnju za srećom. Na tom
putovanju nalazi i svoje životno usmjerenje.

Sin bijelog poglavice (F. Weiser)

Izd.: Biskupski ordinarijat Đakovo, 1981.
Str. 63. Cijena 100 din. Knjiga o bijelom dje-
čaku među američkim Indijancima. Po svom
junaštvu dječak bi se mogao zvati mali Tarzi-
cije. Knjižica je prikladna za prvopričesnike i
krizmanike.

Ivan Pavao I. (G. Huber)

Izd.: Hrvatsko književno društvo, 1980. Str.
115. Cijena 90 din. Životopis „Pape smiješka”
koji je u svega 33 dana osvojio simpatije cijelog
svijeta i pokazao gdje se nalazi prava snaga
Crkve.

Petar—Stijena (C. Tomić)

Izd.: Veritas, 1981. Str. 152. Cijena 90 din.
U knjizi je donesen biblijsko-povijesni prikaz
i djelovanje sv. Petra Apostola.

Savao—Pavao (C. Tomić)

Izd.: Veritas, 1982. Str. 464. Cijena 450 din.
U knjizi je iznesen život i djelo sv. Pavla Apo-
stola. Ima tri dijela. Prvi nas uvodi u vrijeme sv.
Pavla, drugi govori o životu i djelu velikog apo-
stola naroda, a dodatak sadrži himne i važnije
teme za bolje shvaćanje Pavlovih poslanica.

16670 — Maksimilijan Kolbe (Y. Ivonides)

Izd.: Veritas, 1979. Str. 240. Cijena 80 din.
Životopis sv. Maksimilijana Kolbea, poljskog
franjevca konventualca, koji je herojski umro
u konc-logoru darujući svoj život za bližnjega.
10. listopada 1982. bl. Maksimilijan Kolbe
proglašen je svetim.

Sveti Antun Padovanski (Z. Zlodi)

Izd.: Veritas, 1979. Str. 180. Cijena 50 din.
Prikaz života svetog Antuna na jednostavan i
privlačan način.

Mučenik iz Krešimirova grada (Y. Ivonides)

Izd.: Veritas, 1972. Str. 32. Cijena 10 din.
Kratak životopis svetog Nikole Tavelića, našeg
prvog proglašenog sveca.

Naši misionari (Z. Baotić)

Izd.: Misijska centrala u Sarajevu, 1976. Str.
150. Cijena 50 din. U knjizi se nalaze autobio-
grafske crtice hrvatskih misionara kao i njihove
misli o Mariji i misijskom radu.

Svi me vole, samo tata ne (Đ. Zrakić)

Izd.: List „Marija”, 1982. Izdanje 12. Str. 80.
Cijena 80 din. U djelu je prikazan život, teško-
će, sudbina i tragedija suvremene mladeži kojoj
su roditelji rastavljeni.

Majka Terezija (G. Lush)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1982. Str. 241. Cijena 400 din. Ovo je treći životopis Majke Terezije na hrvatskom jeziku. U knjizi je prikazan lik i djelo Majke Terezije. Dok nju upoznajemo, upoznajemo samog Isusa Krista, koji je sjeme kršćanstva i zakon ljubavi prema Bogu i prema bližnjemu.

Povijest Kristova (G. Papini)

Izd.: Časopis „Tavelić”, Sinj, 1981. Str. 390. Cijena 450 din. Ovo je jedinstven životopis Isusa Krista koji je u književnom stilu napisao talijanski književnik i obraćenik Giovanni Papini.

Svećenik prognanika (W. Hünermann)

Izd.: Biskupski ordinarijat Đakovo, 1981. Str. 262. Cijena 200 din. U knjizi je opisan život svećenika Damjana de Vestreure, misionara među gubavcima na otoku Molokaju. Hünermannov književni stil pun je slika koji ovog neproglašenog sveca i mučenika prikazuje tako zanimljivo da se može pročitati i nekoliko puta zaredom.

Redovnik među vukovima (W. Hünermann)

Izd.: Biskupski ordinarijat Đakovo, 1982. Str. 225. Cijena 300 din. Život Ivana Kapistrana, franjevca, velikana Evrope, pobjednika nad Turcima kod Beograda.

Sveti Ivan od Križa (J. Sacramentado)

Izd.: Misijska centrala Sarajevo. Str. 180. Cijena 100 din. Životopis svetog Ivana od Križa, utemeljitelja.

Ivan Pavao II (Bujak—Malinski)

Izd.: Kršćanska sadašnjost, 1982. Monografija u koloru. Cijena 600 din. U monografiji bogatoj ilustracijama donosi se život sadašnjeg pape Ivana Pavla II.

Prijatelj napuštenih (E. Bianco—C. De Ambrogio)

Izd.: Salezijanski provincijalat Zagreb—Susedgrad, 1982. Biblioteka „Svjedočanstva”, sv. 1—2. Drugo izdanje. Str. 250. Cijena 150 din. Životopis sv. Ivana Boska ispričovijedan u crticama i zgodama.

Marija Mazzarello (Teresio Bosco)

Izd.: Salezijanski provincijalat Zagreb—Susedgrad, 1979. Biblioteka „Svjedočanstva”, sv. 8. Str. 50. Cijena 30 din. Prikazuje lik sestre svete Marije Dominike Mazzarello koja je pod vodstvom sv. Ivana Boska bila osnivačica i prva vrhovna poglavarica družbe sestara Kćeri Marije Pomoćnice.

Apostol gubavaca (Teresio Bosco)

Izd.: Salezijanski provincijalat Zagreb—Susedgrad, 1980. Str. 56. Cijena 30 din. Biblioteka „Svjedočanstva” sv. 9. Donosi život i djelo poznatog apostola gubavaca Raoula Follereaua, izrazitog kršćanskog svjedoka naših dana.